

P048-21-10549

Declaração de Retificação

Por ter sido publicado com inexatidão no sitio institucional da UC e na Bolsa de Emprego Publico sob o código OE202104/0272, retifica-se o Aviso de Abertura, respeitante ao procedimento concursal comum para a categoria de Técnico Superior, em regime de contrato de trabalho em funções públicas a termo certo, da Universidade de Coimbra, com a referência P048-21-10549.

Onde se lê:

«14 - A classificação final (CF) será obtida numa escala de 0 a 20 valores, considerando-se a valoração até às centésimas, mediante a aplicação da seguinte fórmula, respetivamente:

$$CF = (AC \times 65\%) + (EPS \times 35\%).\text{»}$$

deve ler-se:

«14 - A classificação final (CF) será obtida numa escala de 0 a 20 valores, considerando-se a valoração até às centésimas, mediante a aplicação da seguinte fórmula, respetivamente:

$$CF = (AC \times 70\%) + (EPS \times 30\%).\text{»}$$

A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos,
Maria Helena da Silva Matos